
プラズマシリーズパーツ適合表 2015年3月現在

30422 30422AN 30422R 30922/3/4 30925C/6C/7C 30412 30413
Ｎormal 50th 50th RED Ver Ｎormal Carbon Edition Ｎormal DORAGO

PZ001B バンパー 500 4548565202089 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ002B ステアリングブロック 500 4548565202096 ○ ○ ○ ○ ○
PZ003 4.3mm ボールエンド 400 4548565197651 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ004C サスアーム 800 4548565218158 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ005B ボディマウント 400 4548565202119 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ006B ライドハイトアジャスター 500 4548565202126 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ007 モーターマウント(L) 7075S 2,200 4548565197699 ○ ○ ● ● ● ●
PZ008 モーターマウント(R)7075S(モーター固定側) 2,200 4548565197705 ○ ○ ● ● ●
PZ009 ロアパッド カーボンプレート 1,800 4548565197712 ○ ○ ○
PZ010 モーターマウント エックスプレート 1,200 4548565197729 ○ ○ ○
PZ011 アッパーパッドプレート 1,200 4548565197736 ○ ○ ○
PZ012 5mm ピボットボール 800 4548565197743 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ013 シャシーブレスポスト 300 4548565197750 ○ ○ ○ ○
PZ014 フロントアクスル 500 4548565197767 ○ ○ ○ ○ ○
PZ015 フロントバルクヘッド 7075S 1,500 4548565197774 ○ ● ●
PZ016 4.3mm ボールスタッド 500 4548565197781 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ017 カーボンメインシャシー 4,500 4548565197798 ○ ○ ○
PZ018 アームマウントナット 700 4548565197804 ○ ○ ○ ○ ○
PZ019 6mm ピボットボール 500 4548565197811 ○ ○ ○ ○ ○
PZ020 キングピン 3.2x30mm 300 4548565197828 ○ ○ ○ ○ ○
PZ021 ヒンジピン 2x27mm 300 4548565197835 ○ ○ ○ ○ ○
PZ022 ロールショックシリンダー 600 4548565197842 ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ023B ホイールハブ(R)デフ側 1,200 4548565202133 ○ ○ ○ ○ ○
PZ024 シャシーカーボンブレース 1,500 4548565197866 ○ ○ ○
PZ025 デフスラストコーン 300 4548565197873 ○
PZ026B ホイールハブ(L) 1,200 4548565202140 ○ ○ ○ ○ ○
PZ027 ダンパーマウント カーボンプレート 600 4548565197897 ○ ○ ○
PZ028 サイドスプリング 0.5mm 300 4548565197903 ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ029 サーボマウント 800 4548565197910 ○ ○ ○ ● ●
PZ030 キングピンスプリング 0.5mm 300 4548565197927 ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ031 フロントクロスブレスチューブ 300 4548565197941 ○ ○ ○ ● ●
PZ032-01 ダンパーゴム＆スプリングガイド 300 4548565198016 ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ032-02 ダンパーシャフト 200 4548565198023 ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ032-03 ダンパースプリング 1.1mm 200 4548565198030 ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ032-04 シリコンOリング P-2 200 4548565198047 ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ032B ピッチングダンパー 1,800 4548565202157 ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ033 グラファイト デフアクスル 2,000 4548565197965 ○ ○ ○ ● ●
PZ034 デフリング 300 4548565197972 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ035 デフボール (1/8インチ/16pcs) 300 4548565197989 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ036 スプリングワッシャーDB-05H 200 4548565197996 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
PZ037 ワイドアジャストカラー 700 4548565198009 ○ ○ ○ ● ●
PZ038 サーボセイバー 600 4548565198054 ○ ○ ○ ● ● ● ○
PZ039B スパーギア 64-94T 500 4548565235261 ○ ○ ○ ● ● ● ●
PZ040 ピボットナット＆ボールシート 400 4548565198078 ○ ○ ○ ○ ○
PZ041 キャップスクリューNo.4-40x1/4 500 4548565198085 ○ ○ ○ ○ ○
PZ042 ボタンビスセット 600 4548565198092 ○ ○ ○
PZ043 ヘックスサラビスセット 600 4548565198108 ○ ○ ○
PZ044 ビス / E-リング / ワッシャーセット 600 4548565198115 ○ ○ ○ ○ ○ ● ●
PZ045 デカール プラズマRa 300 4548565198122 ○ ○ ○
PZ101 フロントサス＆サーボベース 600 4548565215737 ○ ●
PZ101-25 フロントロアサス-2.5mm＆サーボベース 600 4548565221899 ● ○
PZ102 アッパーアーム＆ナックル 500 4548565215744 ○ ○
PZ103 ディフューザー 600 4548565215751 ○ ○ ○ ○
PZ106 ポスト＆カラー 500 4548565215782 ○ ○
PZ107 6.8mm ボール 400 4548565215799 ○ ○
PZ108 シャフト 3x25mm 300 4548565215805 ○ ○
PZ109 アジャストロッド 4x25mm 400 4548565215812 ○ ○
PZ110 キングピンシャフト 300 4548565215829 ○ ○
PZ111 フロントホイルシャフト 500 4548565215836 ○ ○
PZ112 7075S モーターマウントR(ブラック) 2,200 4548565215843 ● ○ ● ● ○ ○
PZ113 7075S モーターマウントL(ブラック) 2,200 4548565215850 ● ○ ● ● ● ○ ○
PZ114 アッパープレート 800 4548565215867 ○
PZ115 メインシャシー 2,800 4548565215874 ○
PZ116 ロアパッドプレート 900 4548565215881 ○
PZ117 アッパーパッドプレート 600 4548565215898 ○
PZ118 シャシーベース 700 4548565215904 ○
PZ119 ホイルハブ(右) 1,200 4548565215911 ○ ○
PZ120 ホイールハブ(左) 1,000 4548565215928 ○ ○
PZ121 スチールデフアクスル 2,000 4548565215935 ○
PZ122 デフスラストコーン 300 4548565215942 ● ○ ○ ○ ○ ○
PZ123 ホイルストッパー＆ピン 400 4548565215959 ○ ○
PZ124 ボールスタッド 4.3x9mm 300 4548565215966 ○
PZ125 アジャストロッド 50mm 300 4548565215973 ○ ○
PZ126B フロントウイングベース 700 4548565228195 ○ ○
PZ127B フロントウイング(ポリカーボネイト) 700 4548565228201 ○ ○
PZ128 サーボセイバー 500 4548565216000 ○ ○ ○
PZ129 ビスセット 400 4548565216017 ○ ○
PZ130 スパーギア 88T/64P 500 4548565216024 ● ● ● ● ● ○ ○
PZ131 ピニオンギア30T/64P 600 4548565216031 ● ● ● ● ● ○ ○
PZ132 デカール(PLAZMA FORMULA) 400 4548565216048 ○ ○
PZ201W フロントホイール(4入/ホワイト) 600 4548565226023 ● ● ● ● ●
PZ202W リアホイール(4入/ホワイト) 600 4548565226030 ● ● ● ● ●
PZ203 バッテリーホルダー 1,000 4548565226047 ○ ○
PZ204 アッパーパッドプレート 600 4548565226054 ○
PZ205 メインシャシー 2,500 4548565226061 ○
PZ206 ロアパッドプレート(ナチュラルFRP/t=1.5) 700 4548565226078 ○ ○
PZ207 シャシーブレース 800 4548565226085 ○
PZ208B フロントバルクヘッド(1入/Red) 1,000 4548565266364 ○ ○

○：スペアパーツ　　●：オプションパーツ

JAN_CD品番 品名 価格+税
Ra FORMULALm



プラズマシリーズパーツ適合表 2015年3月現在

30422 30422AN 30422R 30922/3/4 30925C/6C/7C 30412 30413
Ｎormal 50ht 50th RED Ver Ｎormal Carbon Edition Ｎormal DORAGO

PZ209 モーターマウント(L) 1,200 4548565226108 ○ ○
PZ210B モーターマウント(R) 1,200 4548565266371 ○ ○
PZ211 ピニオンギア(64P/24T) 600 4548565226122 ● ● ● ○ ○ ● ●
PZ212 スパーギア(64P/93T) 500 4548565226139 ● ● ● ○ ○ ● ●
PZ213 アジャストロッド(15mm/2pcs) 300 4548565226146 ○ ○
PZ214 アジャストロッド(42mm/2pcs) 300 4548565226153 ○ ○
PZ215 アルミカラーセット 400 4548565226160 ○ ○
PZ216 O リング(2入/バッテリーホルダー) 200 4548565226177 ○ ○
PZ217 L型レンチツールセット(1.5/2.0/2.5/3.0mm/3-32Inch) 300 4548565226184 ● ● ○ ○ ○ ● ○
PZ219 380モータースペーサー 1,000 4548565266388 ● ○
PZ220 ピニオンギアカラー(1イ/380モーターヨウ) 150 4548565266395 ● ○
PZ221 ピニオンギアカラー(1イ/AP29モーターヨウ) 150 4548565266401 ● ○
PZW001 チタンビスセット 4,500 4548565198467 ● ● ●
PZW002 フロントバルクヘッド(7075/-1.5mm)プラズマRa用 1,500 4548565197460 ● ○ ○
PZW003H キングピンスプリング(0.45mm/ハード/イエロー) 400 4548565205431 ● ● ● ● ● ● ○
PZW003M キングピンスプリング(0.45mm/ミディアム/グリーン) 400 4548565205448 ● ● ● ● ● ● ●
PZW003S キングピンスプリング(0.45mm/ソフト/レッド) 400 4548565205455 ● ● ● ● ● ● ●
PZW004H サイドスプリング(0.55mm/ハード/イエロー) 500 4548565205462 ● ● ● ● ● ● ●
PZW004M サイドスプリング(0.50mm/ミディアム/グリーン) 500 4548565205479 ● ● ● ● ● ● ●
PZW004S サイドスプリング(0.45mm/ソフト/レッド) 500 4548565205486 ● ● ● ● ● ● ●
PZW005H ピッチングダンパースプリング(ハード/イエロー) 400 4548565205493 ● ● ● ● ● ●
PZW005M ピッチングダンパースプリング(ミディアム/グリーン) 400 4548565205509 ● ● ● ● ● ●
PZW005S ピッチングダンパースプリング(ソフト/レッド) 400 4548565205516 ● ● ● ● ● ●
PZW006H キングピンスプリング(0.50mm/ハード/パープル) 400 4548565205523 ● ● ● ● ● ● ●
PZW006M キングピンスプリング(0.50mm/ミディアム/ブルー) 400 4548565205530 ● ● ● ● ● ● ●
PZW006S キングピンスプリング(0.50mm/ソフト/ホワイト) 400 4548565205547 ● ● ● ● ● ● ●
PZW007 カーボンメインシャシー(薄型/t=2.25mm) 4,500 4548565208296 ● ● ●
PZW008 ロアパッドカーボンプレート(薄型/t=2.25mm) 1,800 4548565208302 ● ● ●
PZW009 アルミアンテナホルダー 900 4548565208319 ● ○ ○
PZW010 7075S ホイールハブ(R/ブラック/デフ側) 1,800 4548565208326 ● ○ ● ● ●
PZW011 7075S ホイールハブ(L/ブラック) 1,800 4548565208333 ● ○ ● ● ●
PZW012H サイドスプリング(0.70mm/パープル) 500 4548565216529 ● ● ● ● ● ● ●
PZW012M サイドスプリング(0.65mm/ブルー) 500 4548565216536 ● ● ● ● ● ● ●
PZW012S サイドスプリング(0.60mm/ホワイト) 500 4548565216543 ● ● ● ● ● ● ○
PZW013H ピッチングダンパースプリング(1.2mm/ハード/パープル) 400 4548565216550 ● ● ● ● ● ●
PZW013M ピッチングダンパースプリング(1.2mm/ミディアム/ブルー) 400 4548565216567 ● ● ● ● ● ●
PZW013S ピッチングダンパースプリング(1.2mm/ソフト/ホワイト) 400 4548565216574 ● ● ● ● ● ●
PZW014 アルミサイドスプリングホルダー(2pcs)Ra/Lm/フォーミュラ用 600 4548565233168 ● ● ● ● ● ● ●
PZW015 スラストベアリング(プラズマRa/Lm/フォーミュラ用) 1,000 4548565233175 ● ● ○ ● ● ● ○
PZW101 カーボン デフアクスル プラズマフォーミュラ用 2,000 4548565221240 ● ○
PZW103 カーボンメインシャシー(プラズマフォーミュラ用) 5,800 4548565224814 ● ○
PZW103-1 シャシーブレースポスト 300 4548565224821 ● ○
PZW103-2 ボールスタッド 4.3x9mm 300 4548565224838 ● ○
PZW103-3 ロングリンク 600 4548565224845 ● ○
PZW104 ロアパッド カーボンプレート(ナロー対応) 1,800 4548565224852 ● ○
PZW105 カーボン アッパープレート (プラズマフォーミュラ用) 1,800 4548565224869 ● ○
PZW106 カーボン アッパーパッドプレート(プラズマフォーミュラ用) 1,200 4548565224876 ● ○
PZW107 カーボン シャシーベース(プラズマフォーミュラ用) 1,200 4548565224883 ● ○
PZW108 カーボン アッパーステフナー(2入/プラズマフォーミュラ用) 1,000 4548565224890 ● ○
PZW109 ビッグロールダンパーセット(プラズマRa/フォーミュラ用) 1,000 4548565224906 ● ○ ○ ● ● ● ○
PZW112 アルミフロントバルクヘッド7075S(プラズマフォーミュラ用) 2,000 4548565224913 ● ●
PZW113 アルミフロントバルクヘッド7075S(迎角-5°/フォーミュラ用) 2,200 4548565241323 ● ○
PZW201 カーボンメインシャシー(プラズマLm用) 4,800 4548565236985 ● ○
PZW202 カーボンシャシーブレース 1,500 4548565236992 ● ○
PZW203 カーボンアッパーパッドプレート(プラズマLm用) 1,200 4548565247806 ● ○
36104 両面テープ 200 4548565215720 ● ● ● ○ ○ ○ ○
36105 2.4GHz アンテナパイプ 250 4548565198160 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
36106 KRF KS-MP30S BLSデジタル小型サーボ 13,000 4548565254194 ● ● ● ● ●
36121 スチール デフアクスル 1/12レーシング用 2,000 4548565205837 ● ● ● ○ ○
36122 64チタン デフアクスル 1/12レーシング用 2,500 4548565205844 ● ● ● ● ●
36125 セラミックボール 1/8インチ 8個入(日本製) 1,000 4548565205875 ● ● ● ● ● ● ●
36571 PFカーボンコンバージョンセット(プラズマフォーミュラ) 9,800 4548565224807 ● ○
36572 Lm カーボンコンバージョン 6,000 4548565237005 ● ○
92414 チタンアジャストロッド 42mm 600 4955439679883 ○ ○ ○ ● ●
92416 チタンアジャストロッド 50mm 700 4955439679906 ● ●
92508 チタンアジャストロッド 15mm 600 4955439685129 ○ ○ ○ ● ●
92638 スナップピン(10Pcs) 200 4955439695876 ● ● ● ○ ○ ○ ○
1700BK カラーストラップ(S/ブラック)18pcs 180 4955439793114 ● ● ● ○ ○ ○ ○
1-E015 Eリング(E1.5/10入) 150 4548565140916 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
1-E025 Eリング(E2.5/10入) 150 4548565140930 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
1-N3024 ナット(M3x2.4/10入) 200 4548565141012 ○ ○ ○ ○
1-N3033N ナット(M3x3.3) ナイロン (5入) 200 4548565142262 ○ ○ ○ ○ ○
1-N4055N ナット(M4x5.5) ナイロン (5入) 200 4548565141067 ○ ○
1-S12605H ボタンビス M2.6x5 (ヘックス/10入) 400 4548565142347 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
1-S13006H ボタンビス M3x6 (ヘックス/10入) 300 4548565142354 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
1-S13010H ボタンビス M3x10 (ヘックス/10入) 300 4548565142378 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
1-S13012H ボタンビス M3x12 (ヘックス/10入) 300 4548565142385 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
1-S33005H サラビス M3x5 (ヘックス/10入) 300 4548565142484 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
1-S33008H サラビス M3x8 (ヘックス/10入) 300 4548565142507 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
1-S33010H サラビス M3x10 (ヘックス/10入) 300 4548565142538 ○ ○ ○ ○ ○
1-S33015H サラビス M3x15 (ヘックス/10入) 300 4548565142583 ○ ○
1-S34006H サラビス M4x6 (ヘックス/10入) 400 4548565142620 ○ ○ ○ ○ ○
1-S34025H サラビス M4x25 (ヘックス/5入) 400 4548565142743 ○ ○
1-S53003 セットビス(M3x3/10入) 200 4548565141814 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
1-S53005 セットビス(M3x5/10入) 200 4548565141838 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
1-S53010 セットビス(M3x10/10入) 200 4548565141852 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
1-S53014 セットビス(M3x14/5入) 200 4548565141876 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
96506B ボールデフグリス(15g) 900 4548565122592 ● ● ● ● ● ● ●
BRG002 シールドベアリング(5x8x2.5) 4入リ 1,000 4955439759219 ○ ○
BRG301 ボールベアリング 1/4 x 3/8 インチ 300 4548565198139 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
BRG301J ボールベアリング 1/4 x 3/8 インチ(1入) Made in japan 500 4548565202652 ● ● ● ● ● ● ●
BRG302 フランジ付ボールベアリング1/8 x 5/16 インチ 4個入 1,000 4548565198146 ○ ○ ○ ○ ○
BRG302J フランジ付ボールベアリング1/8 x 5/16 インチ(2入) Made in japan 1,000 4548565202669 ● ● ● ● ●
BRG303 フランジ付ボールベアリング1/4 x 3/8 インチ 4個入 1,000 4548565198153 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
BRG303J フランジ付ボールベアリング1/4 x 3/8 インチ(2入) Made in japan 1,000 4548565202676 ● ● ● ● ● ● ●

Ra Lm
価格+税 JAN_CD

FORMULA
品番 品名



プラズマシリーズパーツ適合表 2015年3月現在

30422 30422AN 30422R 30922/3/4 30925C/6C/7C 30412 30413
Ｎormal 50ht 50th RED Ver Ｎormal Carbon Edition Ｎormal DORAGO

R246-1021 ボールデフグリス MINI-Z ＆ dNaNo用 700 4548565134304 ● ● ● ● ● ● ●
R246-24124 強化サーボセイバー 650 4548565192175 ● ● ● ● ● ● ●
R246-25151 ウエイト10g 480 4548565192182 ● ● ● ● ● ● ●
R246-3712 アルミナックル ＆ 64チタンシャフト トレール0 2,000 4548565213238 ● ●
R246-3713 アルミナックル ＆ 64チタンシャフト トレール3 2,000 4548565213245 ● ●
R246-3801 フロントサスコンバージョンセット(-4mm/小径タイヤ対応) 3,800 4548565223251 ● ●
R246-3802 フロントロアサスアーム -4.0mm(小径タイヤ対応) 500 4548565224920 ● ●
R246-3803 アルミフロントバルクヘッド(小径タイヤ対応) 1,800 4548565224937 ● ●
R246-3804 ステンレスキングピン＆カラー(ターンダウン) 1,800 4548565224944 ● ●
R246-3805 大容量フォーミュラダンパー 2,200 4548565224951 ● ● ● ● ● ● ○
R246-3806 ブラシモーターマウント 7075S 2,000 4548565224968 ● ● ● ● ● ● ●
R246-3807 フロントポリカウイング(タイプA/低ダウンフォース仕様) 800 4548565229574 ● ●
R246-3808 フロントポリカウイング(タイプB/高ダウンフォース仕様) 800 4548565229581 ● ●
R246-6451 TF チャレンジ 64Pitch ピニオンギア 7075/ 51T 600 4548565187683 ● ● ●
R246-6452 TF チャレンジ 64Pitch ピニオンギア 7075/ 52T 600 4548565187690 ● ● ●
R246-6478 TF チャレンジ 64Pitch スパーギア 78T 500 4548565187706 ● ● ●
R246-6480 TF チャレンジ 64Pitch スパーギア 80T 500 4548565187713 ● ● ●
R246-8831S フォーミュラジャイロシステム 3CHボリューム仕様/SSR対 6,500 4548565238682 ● ● ● ●
R246-8851 RPMリミッター 10000rpm 3,200 4548565266210 ● ● ● ● ● ● ●
R246-8852 RPMリミッター 15000rpm 3,200 4548565266227 ● ● ● ● ● ● ●

【Body/Decal】

30422 30422AN 30422R 30922/3/4 30925C/6C/7C 30412 30413
Ｎormal 50ht 50th RED Ver Ｎormal Carbon Edition Ｎormal DORAGO

PZ218 ウイングステー(MAZDA 787B用) 500 4548565226191 ● ●
PZB101 T90-FW ボディセット PLAZMA FORMULA用 2,500 4548565213733 ● ●
PZB201 ポルシェ962Cクーペ デコレーションボディセット 5,800 4548565229543 ● ●
PZB202 ポルシェ962Cクーペ ノンデコレーションボディセット 3,500 4548565229550 ● ●
PZB203 ドライバー人形 800 4548565229567 ● ●
PZB204 TOYOTA TS-020 デコレーションボディセット 5,800 4548565238385 ● ●
PZB205 TOYOTA TS-020 ノンデコレーションボディセット 3,500 4548565238392 ● ●
PZB206 MAZDA 787B デコレーションボディセット 5,800 4548565241347 ● ●
PZB207 MAZDA 787B ノンデコレーションボディセット 3,500 4548565241354 ● ●
PZB208 NISSAN R90CP デコレーションボディセット 6,200 4548565260294 ● ●
PZB209 NISSAN R90CP ノンデコレーションボディセット 3,500 4548565260300 ● ●
PZB210 ポルシェ962C LM 89 ヨーストレーシングデコレーションボディ 6,200 4548565262724 ● ●
PZB211 TOYOTA GT-One TS-020 LM 98 No27 デコレーション 6,200 4548565262731 ● ●
PZD201 スポンサー/ベーシックデカールセット(ポルシェ962Cクーペ) 1,200 4548565245123 ● ●
PZD202 ドライバー人形デカール(ポルシェ962Cクーペ) 600 4548565245130 ● ●
PZD203 ドライバー人形デカール(PLAZMA Lm) 400 4548565245147 ● ●
PZD204 スポンサーデカール(TOYOTA TS-020) 700 4548565245154 ● ●
PZD205 ベーシックデカール(TOYOTA TS-020) 700 4548565245161 ● ●
PZD206 スポンサーデカール(MAZDA 787B) 1,200 4548565245178 ● ●
PZD207 ベーシックデカール(MAZDA 787B) 800 4548565245185 ● ●
612044 1/12 TR-12 ﾎﾞﾃﾞｨ(Light Weight/1612-21) 1,700 4548565220847 ● ● ●
612048 1/12 PFM-12 ﾎﾞﾃﾞｨ (GT12/1613-30) 2,600 4548565255832 ● ● ●
612051 1/12Strakka-12ボディ(LightWeight/1614-20) 2,000 4548565265480 ● ● ●
612034B 1/12 AMR-12 ボディ(Light Weight/1611-21) 1,700 4548565223039 ● ● ●
KF009BK リヤウイング (ブラック/KF01) 500 4548565166961 ○ ○
KF026 ドライバーヘルメット (2pcs/KF01) 300 4548565167111 ● ●

【Tire/Wheel】

30422 30422AN 30422R 30922/3/4 30925C/6C/7C 30412 30413
Ｎormal 50ht 50th RED Ver Ｎormal Carbon Edition Ｎormal DORAGO

37501 フロントタイヤ(接着成型済/H-38/2入) 1,200 4548565226214 ○ ○
37502 リアタイヤ(接着成型済/L-25/2入) 1,200 4548565226221 ○ ○
PZ104 フロントホイール 400 4548565215768 ○ ○
PZ105 リアホイール 500 4548565215775 ○ ○
R246-3751 激グリ スポンジ Fタイヤ 接着成型済 H-34S 1,800 4548565193158 ● ●
R246-3752 激グリ スポンジ Fタイヤ 接着成型済 H-38M 1,800 4548565193165 ● ●
R246-3753 激グリ スポンジ Fタイヤ 接着成型済 L-40M 1,600 4548565193172 ● ●
R246-3758 5x8mm フランジ付ベアリング(4個入) 1,000 4548565193905 ● ●
R246-3761 激グリ スポンジ Rタイヤ 接着成型済 L-24S 1,800 4548565193189 ● ●
R246-3762 激グリ スポンジ Rタイヤ 接着成型済 L-28M 1,800 4548565193196 ● ●
R246-3771 激グリ オレンジライン フロント L-42 2,000 4548565215539 ● ●
R246-3772 激グリ オレンジライン リア D-25 2,000 4548565215546 ● ●
R246-3773 激グリ コバルトライン フロント コンビ(L-42/H-35) 2,000 4548565215553 ● ●
R246-3774 激グリ コバルトライン リア L-25 2,000 4548565215560 ● ●
R246-8211 激グリ ハイトラクション タイヤケミカル(グリップ剤) 2,000 4548565213221 ● ● ● ● ● ● ●

FORMULA
JAN_CD品番 品名 価格+税

品番 品名 価格+税 JAN_CD
Ra Lm

Ra Lm

FORMULA

品番 品名 価格+税 JAN_CD
Ra Lm FORMULA



プラズマシリーズパーツ適合表 2015年3月現在

【ACCESSORIES】

30422 30422AN 30422R 30922/3/4 30925C/6C/7C 30412 30413
Ｎormal 50ht 50th RED Ver Ｎormal Carbon Edition Ｎormal DORAGO

36102 KRF セットアップスタンド 1/12レーシング用 6,000 4548565199075 ● ● ● ● ●
36111 KRF ヘックスレンチ 1.5mm 1,000 4548565198481 ● ● ● ● ● ● ●
36112 KRF ヘックスレンチ 2.0mm 1,000 4548565198498 ● ● ● ● ● ● ●
36113 KRF ヘックスレンチ 2.5mm 1,000 4548565198504 ● ● ● ● ● ● ●
36114 KRF ヘックスレンチ 3.0mm 1,000 4548565198511 ● ● ● ● ● ● ●
36115 KRF ヘックスレンチ 3/32 インチ 1,000 4548565198528 ● ● ● ● ●
36116 KRF ボックスドライバー 8mm 1,000 4548565198535 ● ● ● ● ● ● ●
36117 KRF ボックスドライバー 5.5mm 1,000 4548565202638 ● ● ● ● ● ● ●
36118 KRF ボックスドライバー 7mm 1,000 4548565202645 ● ●
R246-8001 キャリングバック F-300 4,500 4548565173075
R246-8181 OLFA コンパスカッター(替刃2枚付) 600 4548565172979
R246-8191 キャンバーゲージ ブルー -5~20° 1,200 4548565196401
R246-8192 キャンバーゲージ ブラック -5~20° 1,200 4548565196418
R246-8201 瞬着!!ハケルサン 中粘度 ハケタイプ瞬間接着剤 600 4548565166657
R246-8901 3Dアクションライト EP/GP 5mm LED F2灯/R2灯/T1灯 3,800 4548565149049 ● ●
R246-8902 3Dアクションライト EP/GP 5mm LED F4灯/R4灯/T1灯 4,500 4548565149056 ● ●
R246-8911 F-1 テール LED(RX 端子用)5mm/レッド/点滅 600 4548565179336 ● ●
R246-9001 ラクラクボディピン 6mm 8個入リ 250 4548565174898
R246-9003 ROUTE 246 ラバーノブ 8個入 6mm ボディピン用 300 4548565189403
R246-9021 デカール RC PLANNING R246 ダイカット済 300 4548565176656

【Battery】

30422 30422AN 30422R 30922/3/4 30925C/6C/7C 30412 30413
Ｎormal 50ht 50th RED Ver Ｎormal Carbon Edition Ｎormal DORAGO

ORI14058 カーボンプロLiPo7200(100C/3.7V/角型/バナナ) 5,200 7612888140582 ● ● ●
ORI14066 カーボンプロLiPo4500(100C/7.4V/ショート/バナナ) 6,000 7612888140667 ● ● ●
ORI14067 カーボンプロLiPo3400(100C/7.4V/1Sサイズ/バナナ) 4,500 7612888140674 ● ● ●
ORI14200 スポーツ LiPo 1600 (7.4V/1Sサイズ/30C/バナナ) 2,000 7612888142005 ● ● ●
ORI14201 スポーツ LiPo 3000 (7.4V/1Sサイズ/30C/バナナ) 3,000 7612888142012 ● ● ● ●
ORI14202 スポーツ LiPo 4000 (7.4V/ショート/30C/バナナ) 4,200 7612888142029 ● ● ● ●
R246-8451B マッスルパワー 2200 7.2V Ni-MH バッテリー 2,000 4548565249336 ● ● ● ●
R246-8452B マッスルパワー 3000 7.2V Ni-MH バッテリー 2,800 4548565249343 ● ● ● ●
R246-8453B マッスルパワー 3600 7.2V Ni-MH バッテリー 3,400 4548565249350 ● ● ● ●
R246-8461B マッスルパワー Li-PO 7.4V-2200mAh バッテリー 2,200 4548565254132 ● ● ● ●
R246-8462B マッスルパワー Li-PO 7.4V-3000mAh バッテリー 2,900 4548565249367 ● ● ● ●
R246-8463B マッスルパワー Li-PO 7.4V-4000mAh バッテリー 3,700 4548565249374 ● ● ● ●
R246-8536 2P-スタンダード変換プラグ B タイプ

【お薦めチャージャー】

30422 30422AN 30422R 30922/3/4 30925C/6C/7C 30412 30413
Ｎormal 50ht 50th RED Ver Ｎormal Carbon Edition Ｎormal DORAGO

R246-8402 C-02 ACチャージャー 4.8-9.6V 1.0A オートカット 2,500 4548565151301 ● ● ● ● ● ●
R246-8403Z C-03 マルチバッテリーチャージャー/ディスチャージャー 6,500 4548565223619 ● ● ● ● ● ●
R246-8404 C-04 Li-PO DCチャージャー 1-4セル 0.1-4.5A 3,200 4548565186914 ● ● ● ● ● ●
R246-8542 バランス延長プラグ XHタイプ 2 Cell用 200 4548565148912 ● ● ● ● ● ●

【Motor/ESC】

30422 30422AN 30422R 30922/3/4 30925C/6C/7C 30412 30413
Ｎormal 50ht 50th RED Ver Ｎormal Carbon Edition Ｎormal DORAGO

37001 ル･マン 13.5T ブラシレスモーター 7,600 4548565225705 ● ● ● ● ● ● ●
37002 ル･マン 17.5T ブラシレスモーター 7,600 4548565225712 ● ● ● ● ● ● ●
37003 ル･マン 21.5T ブラシレスモーター 7,600 4548565225729 ●※1 ●※1 ●※1 ●※2 ●※2 ●※3 ●※3
70701Ｂ 540クラス Gシリーズモーター G20 シングル 1,800 4548565150496 ○ ○
ORI28254 VORTEX VST2 PRO 3.5Tブラシレスモーター(モデファイド) 12,000 7612888282541 ● ● ●
ORI28255 VORTEX VST2 PRO 4.0Tブラシレスモーター(モデファイド) 12,000 7612888282558 ● ● ●
ORI28284 VORTEX VST2X PRO 13.5T ブラシレスモーター(JP) 12,000 7612888282848 ● ● ● ● ● ● ●
ORI28285 VORTEX VST2X PRO 17.5T ブラシレスモーター(JP) 12,000 7612888282855 ● ● ● ● ● ● ●
ORI28286 VORTEX VST2X PRO 21.5T ブラシレスモーター(JP) 12,000 7612888282862 ● ● ● ● ● ● ●
ORI65120 VORTEX R10 STOCK (ZERO/2-3S) 12,000 7612888651200 ● ● ● ● ● ● ●
ORI65128 VORTEX R10.1 ブラシレスESC(170A/2S) 23,000 7612888651286 ● ● ● ● ● ● ●
R246-25775 モータースペーサー 500 4548565194766 ● ● ● ● ● ● ●
R246-8580 シリコンセンサーケーブル 100mm 500 4548565248971 ● ● ● ● ● ● ●
R246-8581 シリコンセンサーケーブル 150mm 500 4548565237012 ● ● ● ● ● ● ●
R246-8582 シリコンセンサーケーブル 170mm 500 4548565237029 ● ● ● ● ● ● ●
R246-8583 シリコンセンサーケーブル 190mm 500 4548565237036 ● ● ● ● ● ● ●
R246-8584 シリコンセンサーケーブル 210mm 500 4548565237043 ● ● ● ● ● ● ●
R246-8809BK EA-050 ブラシレスモーターチェッカー(ブラック) 12,000 4548565251599 ● ● ● ● ● ● ●

品番 品名 価格+税

JAN_CD
Ra

品番 品名

JAN_CD
Ra

価格+税 JAN_CD
Ra

Lm FORMULA

JAN_CD

Lm FORMULA

品番 品名 価格+税

品番 品名 価格+税

※1はJMRCA全日本ストッククラスの公認モーター
※2はKYOSHO TROPHY 2014の指定モーター
※3はプラズマファイト適合モーター

Lm FORMULA

Ra Lm FORMULA


